



ERRATA

Onde se lê:

ABERTURA DAS PROPOSTAS:

Data: **08/11/2017**

Horário: **08:30h**

Este recibo deverá ser enviado ao CAU-AP, à Pregoeira, pelo e-mail thais.matos@gmail.gov.br deste Conselho, para eventuais comunicações aos interessados, quando necessário.

4. ENTREGA DOS ENVELOPES - PROPOSTA DE PREÇOS E DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

4.4. Não será admitida a remessa postal dos envelopes com Proposta de Preços e Habilitação.

Leia-se:

ABERTURA DAS PROPOSTAS:

Data: **21/11/2017**

Horário: **09:00h**

Este recibo deverá ser enviado ao CAU-AP, à Pregoeira, pelo e-mail thais.matos@cauap.gov.br deste Conselho, para eventuais comunicações aos interessados, quando necessário.

4. ENTREGA DOS ENVELOPES - PROPOSTA DE PREÇOS E DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

4.4. – SUPRIMI-SE

Macapá/AP, 06 de novembro de 2017.

Thais Gonçalves Matos

Pregoeira